

«Осеннее дерево в технике пластилинографии»

В старшей группе № 7 «Светлячки» состоялось увлекательное занятие по пластилиновографии, в ходе которого дети создали красивое осеннее дерево. Каждый воспитанник проявил свою фантазию, лепя яркие листья из пластилина, экспериментируя с его цветами, чтобы передать всю красоту осеннего пейзажа.

Работа проходила в дружной атмосфере: ребята обсуждали, как лучше оформить свои творения, в итоге создали настоящий шедевр. Кроме того, они обсудили важность природы и приходом осени.

Готовое дерево украсило групповую комнату, дети могут самостоятельно добавлять и менять кленовые листья, придавая дереву каждый раз новый вид. Этот проект стал ярким примером интеграции обучения и творчества в образовании наших дошкольят.



Цырунова Р.Э. (воспитатель гр. №7)